
Compte rendu du Conseil d’Administration 

Du Vendredi 1Mars 2024 

Association Longe Côte Saint Jouin Plage 

 

SALLE POLYVALANTE 

Étaient présents: 

Bruno Duchemin (Président),  Sophie Zion,  Gilles Honoré,  Christine Rastel,  

Dominique Couzin,  Michel Déhais,  Patrick Lecarpentier, François Caline, Sylviane 

Pollet, Frédéric Mérigeau . 

                                  

                                      Séance ouverte à 18h 

Ordre du jour: 

 Retour de L' AG 2024 Sainte Marie au Bosc 

 Point sur les adhésions et sur les sorties. 

 Point sur la trésorerie. 

 Préparation des différentes activités à venir (Week-end) et soirée bateau. 

 Questions diverses. 

 

1)  Très bons retours de la part des adhérents pour l’assemblée générale du 

03/02/2024.  

Nous informerons les  adhérents de la mise en ligne de la vidéo présentée par 

Michel lors de l'assemblée. Elle sera téléchargeable pendant 2 semaines sur le site 

«Gros Fichiers» gratuit. 

2) Les inscriptions pour les adhésions avec «hello asso» se sont bien passées. 

Trouver une personne qui puisse suppléer Franck et reprendre la main sur le 

site lorsqu'il est absent. Voir avec Franck et Nolwen. 

 



3) Au pôle nautique nous devrons partager les locaux avec des surfeurs ; afin de 

prévoir l'organisation de nos sorties il serait judicieux de demander le planning 

des jours ou le club de surf serait présent. 

4) La Trésorerie est bien équilibré et nous permettra de financer une 

participation à la sortie en bateau des 10 ans . 

5) Sortie week-end du 15/16 juin actuellement 48 personnes inscrites.Le coût est 

de 58euros par personnes ce qui comprend l'hébergement le diner et le 

déjeuner. L’activité char à voile et bateau seront supprimés trop complexe à 

organiser et seront vues sur place individuellement .La sortie longe-côte aura 

lieu le dimanche 16 à 10h. Visite d’un château le samedi après-midi. 

 

6) Pour les 10 ans de l’association Frédéric, Patrick et Bruno sont allés sur place 

afin de rencontrer le capitaine du bateau  et visiter, un grand pont couvert 

ainsi qu’un fermé avec places assises, et «mange-debout»,  

 Nous proposent la prise en charge la totalité de la prestation (navigation repas 

et services.)  

 Date retenue, samedi 28 septembre 2024 départ d’Honfleur à 18h30 pour 

une navigation de 3 heures jusqu'au pont de Normandie et retour Honfleur avec 

couché de soleil sur l'estuaire si la météo est avec nous. 

Privatisation du bateau 3600 € 

Cocktail dinatoire pour 150 personnes 5250€ 

Soit       30€ pour les adhérents    45€ pour les non adhérents  

Le bateau ne peut recevoir que  150 personnes. 

Pour l’animation sur le bateau nous contacterons Pierre Eudeline qui fait partie d’un 

groupe de musiciens. 

   __________________ 

7) Frédéric Mérigeau nous propose une visite guidée dans la réserve de l’estuaire 

de la seine au pied du pont de Normandie.  

8) Inscriptions pour la formation de 2 nouveaux animateurs. 

 Christophe ROBE  et Thierry BLAISE. 

9) Accord pour l’achat d’un PC portable pour le secrétariat  535€ chez Jeff micro 

services. 



 

L’ordre du jour et les questions sont épuisés. 

Fin de la séance   21h 

 

BRUNO DUCHEMIN (Président)        CHRISTINE RASTEL (secrétaire ) 

 

 

FRANCOIS CALINE (trésorier) 

 


